

**Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**Szám: 15/2019. (nyilvános, alakuló ülés)**

## *J E G Y Z Ő K Ö N Y V*

**Készült:** Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. október 29-én 16.00 órai kezdettel tartott nyilvános, alakuló üléséről

**Az ülés helye:** Garai Közös Önkormányzati Hivatal tanácskozóterme (Gara, Kossuth L. u.62.)

**Jelen vannak:** Faa Béla Róbert polgármester, Antal Krisztián, Kertész Donát, Kertész Ferenc Attila, Putterer Antal, Szabó Károly András, Szabó Tibor megválasztott képviselők (7 fő)

**Tanácskozási joggal jelen van:** Hódosné dr. Süke Amália jegyző

**Meghívott vendégek:** Simon Mihály Helyi Választási Bizottság elnöke, Jakab István, Kovácsné Poszpil Hajnalka, Tóth Zsolt, Szücs Tibor plébános

**Jegyzőkönyvvezető:** Kertészné Molnár Anna köztisztviselő

*A Himnusz követően Faa Béla polgármester úr köszöntötte a jelenlévőket és megnyitotta a nyilvános, alakuló ülést.*

**Faa Béla polgármester:** Nagy tisztelettel köszöntök mindenkit a mai nyilvános, alakuló ülésen. Megállapítom, hogy a nyilvános ülés határozatképes, miután a megválasztott települési képviselők hiánytalanul jelen vannak. Az alakuló ülést megnyitom.

Elsőként Zsigó Róbert Államtitkár Úr, Baja és térsége országgyűlési képviselőjének üzenetét szeretném a Képviselő Uraknak tolmácsolni. Sajnos, személyesen ma nem tud jelen lenni az ülésünkön, mert Nagy István Miniszter Úr ma délutánra hívta őket össze megbeszélésre, de üdvözlét küldi és ezúton gratulál minden megválasztott képviselőnek. Szép feladat és nagy felelősség a települések mindennapi fejlődéséért dolgozni, melyhez sok erőt, jó egészséget és segítő kollégákat kíván. Garáért, a garaiakért végzett munkában, ahogy eddig is, továbbra is számíthatunk Képviselő Úr támogatására.

Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy az alakuló ülés napirendi pontjait a kiküldött meghívó szerinti tartalommal fogadja el. Kérem, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület külön határozathozatal nélkül az alakuló ülés napirendi pontjait egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alakuló ülés meghívója szerinti tartalommal - elfogadta.*

### **Nyilvános, alakuló ülés napirendje**

1. A Garai HVB elnök tájékoztatója a 2019. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármester választásáról  
**Előterjesztő: Simon Mihály HVB elnök**
2. A képviselők eskütétele, esküokmányok aláírásáról  
**Előterjesztő: Simon Mihály HVB elnök**
3. Megválasztott polgármester eskütétele, esküokmány aláírásáról  
**Előterjesztő: Simon Mihály HVB elnök**

4. A polgármester programjának ismertetéséről  
**Előterjesztő: Faa Béla polgármester**
5. Az alpolgármester megválasztásáról  
**Előterjesztő: Faa Béla polgármester**
6. Az alpolgármester eskütétele, esküokmány aláírásáról  
**Előterjesztő: Faa Béla polgármester**
7. A polgármester illetményének és költségtérítésének meghatározásáról  
**Előterjesztő: Hódosné dr. Süke Amália jegyző**
8. Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének meghatározásáról  
**Előterjesztő: Faa Béla polgármester**
9. A képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2014. (X.28.) önkormányzati rendelet módosításáról  
**Előterjesztő: Hódosné dr. Süke Amália jegyző**
10. A települési képviselők, bizottsági tagok tiszteletdíjáról, természetbeni juttatásáról  
**Előterjesztő: Faa Béla polgármester**
11. Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testületének bizottságai elnökeinek, képviselő tagjainak és nem képviselő tagjainak megválasztásáról (nyilvános/zárt ülés)  
**Előterjesztő: Faa Béla polgármester**
12. A bizottsági tagok eskütétele, esküokmányok aláírásáról  
**Előterjesztő: Faa Béla polgármester**
13. Jegyzői tájékoztató, figyelemfelhívás helyi önkormányzati képviselők, polgármester, alpolgármester, bizottsági tagok részére az Mőtv-ből adódó határidős kötelezettségeikről  
**Előterjesztő: Hódosné dr. Süke Amália jegyző**

### **Napirendi pontok tárgyalása**

#### **1. Napirend:**

**A Garai HVB elnökének tájékoztatója a 2019. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármester választásáról**

**Előterjesztő: Simon Mihály HVB elnök**  
(szóbeli előterjesztés)

#### **Simon Mihály HVB elnök:**

Tisztelt Polgármester Úr, tisztelt Képviselő Urak, tisztelt Jegyző Asszony kedves Vendégek!  
A Garai Helyi Választási Bizottság és a magam nevében tisztelettel köszöntöm Önöket az alakuló ülésen. Engedjék meg, hogy röviden összefoglaljam az önkormányzati egyéni listás képviselők és polgármester választásának eljárási tapasztalatait, majd ismertessem az eredményét. 2019. október 13-án Gara településen problémamentesen és eredményesen lebonyolításra került a 2019. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármester választása. A településen két szavazókörben – a napközi otthonban és a művelődési házban – adhatták le szavazatukat a választójogosultságukkal élni kívánó választópolgárok. A szavazás napján a névjegyzékben szereplő választópolgárok száma települési szinten 1.689 fő volt.

Szavazóként megjelent 717 választópolgár, azaz a választásra jogosultak 42,45%-a gyakorolta választójogát a helyi önkormányzati választáson.

Elsőként a polgármester választás eredményéről kívánom tájékoztatni Önöket. Főállású polgármesterjelöltként kérte nyilvántartásba vételét 2 fő. A jelöltek közül Faa Béla Róbert független jelölt: 555 szavazatot (78,61%), Csuvár Tibor a Momentum Mozgalom jelöltje: 151 szavazatot (21,39%) kapott. A polgármester választás eredményes volt, a megválasztott polgármester – a leadott szavazatok 78,61%-val – Faa Béla Róbert független jelölt lett.

Egyéni listás független képviselőjelöltként 8 fő kérte nyilvántartásba vételét. A jelöltek közül Kertész Ferenc 446 (64,17%), Kertész Donát 297 (42,73%), Császár Roland 260 (37,41%), Királyné Antal Gabriella 288 (41,44%), Antal Krisztián 384 (55,25%), Szabó Tibor 470 (67,63%), Szabó Károly 387 (55,68%), Putterer Antal 553 (79,57%) szavazatot kapott. Az egyéni listás képviselő választás eredményes volt.

A HVI vezető – a lakosságszám alapján – határozattal rendelkezett, hogy a megválasztható képviselők száma Garán 6 fő. A megválasztásra került képviselők, akik a képviselő testület tagjai lettek szavazatuk száma alapján: Putterer Antal független képviselőként, Szabó Tibor független képviselőként, Kertész Ferenc Attila független képviselőként, Szabó Károly András független képviselőként, Antal Krisztián független képviselőként, Kertész Donát független képviselőként.

A Garai Helyi Választási Bizottság, mind a polgármester-választás, mind az egyéni listás képviselő-választás eredményét alakszerű határozatban állapította meg. A választások eredményéről határozatok ellen fellebbezés nem érkezett.

Tájékoztatom Önöket, hogy a Helyi Választási Bizottságnak a választással kapcsolatos kifogásról, a szavazatszámoló bizottságok által hozott választást érintő határozata elleni fellebbezésről döntést hoznia nem kellett, e tekintetben a bizottsághoz megkeresések nem érkeztek.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 28. § (1) bekezdése értelmében a helyi önkormányzati képviselő megbízatása, jogai és kötelezettségei a megválasztásával keletkeznek. Ennek megfelelően, valamint a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény alapján a megbízólevelek átadása 2019. október 17. napján megtörtént.

Ezúton köszönöm meg a választás előkészítésében, lebonyolításában résztvevő valamennyi bizottsági tag és póttag, a Helyi Választási Iroda vezetője és munkatársai munkáját, a választás kapcsán a jelöltek együttműködését, jogszabályi keretek között tanúsított magatartását.

Kérem, engedjék meg, hogy a Garai HVB Elnökeként a 2019. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választása eredményeként a megválasztott polgármesternek és a képviselő-testület valamennyi tagjának gratuláljak, munkájukhoz erőt, kitartást, egészséget kívánjak!

## **2. Napirend:**

### **A képviselők eskütétele, esküokmányok aláírásáról**

**Előterjesztő:** Simon Mihály HVB elnök  
(szóbeli előterjesztés)

*Simon Mihály HVB elnök elmondja, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 28. § (2) bekezdése alapján az önkormányzati képviselő a képviselő-testület alakuló ülésén a képviselő-testület előtt az 1. melléklet szerinti szöveggel esküt tesz és erről okmányt ír alá. Felkéri a jelenlévőket, hogy a képviselők eskütételéhez álljanak fel. Felkéri a megválasztott képviselőket, hogy az esküt tegyék le.*

*Simon Mihály HVB elnök az eskü szövegét előmondja Antal Krisztián, Kertész Donát, Kertész Ferenc Attila, Putterer Antal, Szabó Károly András, Szabó Tibor képviselő (6 fő) az esküt leteszik.*

*Simon Mihály HVB elnök megkéri az esküt letevő képviselőket, hogy az esküokmányt írják alá. Antal Krisztián, Kertész Donát, Kertész Ferenc Attila, Putterer Antal, Szabó Károly András, Szabó Tibor képviselők aláírják az esküokmányokat. Simon Mihály HVB elnök is ellátja aláírásával az esküokmányokat, gratulál a képviselőknek, és sikeres munkát kíván mindenkinek.*

### **3. Napirend:**

#### **Megválasztott polgármester eskütétele, esküokmány aláírásáról**

**Előterjesztő:** Simon Mihály HVB elnök  
(szóbeli előterjesztés)

*Simon Mihály HVB elnök elmondja, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 63. §-a alapján a polgármester megválasztását követően esküt tesz a képviselő-testület előtt és erről okmányt ír alá. Az eskü szövegét a törvény 1. melléklete tartalmazza.*

*Simon Mihály HVB elnök felkéri a jelenlévőket, hogy a polgármester eskütételéhez álljanak fel. Felkéri Faa Béla Róbert polgármestert, hogy az esküt tegye le.*

*Simon Mihály HVB elnök az eskü szövegét előmondja, Faa Béla Róbert polgármester az esküt leteszi. Ezután Faa Béla Róbert polgármester az esküokmányt aláírja, melyet Simon Mihály HVB elnök is ellát az aláírásával.*

### **4. Napirend:**

#### **A polgármester programjának ismertetéséről**

**Előterjesztő:** Faa Béla polgármester  
(szóbeli előterjesztés)

**Faa Béla:** Tisztelt Jegyző Asszony, tisztelt Képviselő Társaim, tisztelt Elnök Úr, tisztelt Jelenlevők! Köszönetet mondok mindenkinek, aki élt alkotmányos jogával és 2019. október 13-án részt vett a helyi önkormányzati választáson! Gratulálok a megválasztott képviselőknek! Akik már több ciklus óta képviselők, tudják, hogy ez a tisztség elsősorban szolgálatot jelent; szolgálat a lakosság felé, szolgálat a közösség felé. Meggyőződésem, hogy a választáson, az elmúlt öt évet értékelték a választók és nem véletlen, hogy az előző testületből, aki indult képviselőnek, mindenki újra bizalmat kapott. Most újra megköszönöm áldozatos munkájukat, mely által községünk szépülni, fejlődni tudott. A kampányban nem ígértem világmegváltó dolgokat, csak olyat, ami reális és megvalósítható a jelenlegi ismereteim és a jelenlegi gazdasági környezet alapján. A járdák felújítását mindenképpen folytatni szeretném, kiemelten a Páncsics Miklós utcában, a temetőig, ahol nem csak felújítani, de egy szakaszon új járdát építeni is szükséges. Kiemelten fontosnak tartom úthálózatunk felújítását, melyre sok év után idén írtak ki először pályázatot. Nem csak az önkormányzati tulajdonú útjainkra gondolok, hanem a községünkön áthaladó 5505 és 5506 számú, a Magyar Közút fenntartásába tartozó utakra is. Ezek felújítására nem pályázhatunk, de magasabb szinten lobbizva, talán elérhetjük, hogy ezeket is újra aszfaltozzák.

A csapadékvíz elvezető rendszer helyreállítását és felújítását szintén folytatni szükséges. A Petőfi Sándor utca és a Partizán utca után a Kossuth Lajos utca északi részén kell rendbe tenni a vízelvezetést, mely szintén kritikus pont. Az intézményeink fenntartása, folyamatos



karbantartása és fejlesztése mellett, nem csak az épületek, hanem az eszközök megújítását is szükségesnek tartom. A napelem park kialakításával még várunk kell a jogi szabályozások miatt, de remélhetőleg 1-2 éven belül számunkra pozitív irányú változtatások lesznek. A zöldfelületek karbantartásában nagy segítséget jelent, hogy pályázaton nyertünk egy traktort, melyhez különféle adapterek csatlakoztathatók, így hatékonyabban tudjuk ezt a feladatot végezni. Nagy kérdés, hogy megmarad-e a közfoglalkoztatotti létszám? Mert valljuk be, az utcáink, közterületeink rendbetételében nagy szerepük van a közfoglalkoztatottaknak.

A testvér települési kapcsolatainkat magasabb szintre kívánom emelni, hogy közös pályázatokkal induljunk az IPA kiírásokon és ne csak a falunapi találkozásokban kerüljön ki a kapcsolattartás. Most lesz rá lehetőség, hogy Szerbia mellett Horvátországgal is lehet pályázni, határon átvéelő projektek megvalósítására. Nyilván ez anyagi lehetőségeink függvénye is, de minden pályázati lehetőséget szeretnék megragadni és kihasználni!

Az előző ciklusban tovább erősödött a jó kapcsolat az egyházakkal. Ezt a jövőben is szeretném még inkább elmélyíteni és mind a református, mind a katolikus egyházzal együttműködni, akár közös projektekben is.

Szintén fontosnak tartom, hogy a nemzetiségi önkormányzatokkal és a Székelyekkel közösen gondolkodjunk és tervezzünk a falu jövőjét illetően, bevonva a többi egyesületet és civil szervezetet is ebbe a munkába. Továbbra is törekszem a falu idősebb lakosságával ápolni a jó kapcsolatot, ahogy eddig is tettem.

Tisztában vagyok vele, hogy a fiatalok ingerküszöbe igen magas, de Őket is szeretném megszólítani és bevonni a közösségi munkákba, rendezvényekbe.

Az egyesületeket és civil szervezeteket továbbra is támogatni fogjuk, anyagi lehetőségeink függvényében.

A Vaskút-Gara közötti kerékpárút elkészültével lehetőséget látok arra, hogy Gara is felkerüljön a megye turisztikai térképére, látnivalóival, nemzetiségi és kulturális értékeivel.

Úgy érzem, hogy községünk jó irányba halad a fejlesztések terén, és amit elkezdtünk 13 évvel ezelőtt, ami munkát végeztünk az elmúlt években, azok maradandóak és jövőbe mutatók. Egy pártvezér a kampányban azt nyilatkozta, hogy: „Egy város nem attól város, egy falu nem attól falu, hogy rendben vannak az útjai és el van szállítva a szemét. Egy város ennél sokkal több. Egy falu ennél sokkal több.” De hogy miben azt már nem tudtuk meg, mert itt véget ért a mondókája. Mindamellet igazat adok neki, úgy, hogy én befejeztem magamban a gondolatmenetet. Egy falu sokkal több, mert nem csak község, de közösség is kell, hogy legyen. Erre fogok törekedni ebben a választási ciklusban, hogy a község fejlesztése és élhetőbbé tétele mellett a közösséget is építsem és erősítsem. Ehhez kérem képviselő társaim támogatását! A lakosságtól pedig azt az összefogást, amit eddig is tanúsítottak felénk. Együtt, újra maradandó eredményeket és sikereket tudunk elérni!

Ehhez kívánok mindenkinek erőt, jó egészséget, kitartást és munkánkra Isten áldását!

## **5. Napirend:**

### **Az alpolgármester megválasztásáról**

**Előterjesztő:** Faa Béla polgármester  
(szóbeli előterjesztés)

*Faa Béla polgármester elmondja, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdése alapján a képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére saját tagjai közül alpolgármestert választ.*

*Faa Béla polgármester Putterer Antal képviselőt javasolja társadalmi megbízatású alpolgármesternek.*

*Putterer Antal képviselő tisztelettel megköszöni, és elfogadja a jelölést.*

*Faa Béla polgármester felkéri Hódosné dr. Süke Amália jegyzőt a titkos szavazás lebonyolítására.*

*Hódosné dr. Süke Amália jegyző elmondja, hogy a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2014.(X.28.) önkormányzati rendelet 15. § (4) bekezdése szerint a titkos szavazást az adott ülésen a képviselőkől létrehozott 3 tagú ideiglenes bizottság a jegyző közreműködésével bonyolítja le. Az ideiglenes bizottság jegyzőkönyvét a képviselő-testület ülésének jegyzőkönyvéhez kell csatolni.*

*A szavazás lebonyolítására, az ideiglenes bizottság tagjának felkéri Faa Béla polgármestert, Szabó Tibor és Kertész Ferenc Attila képviselőket. A képviselők a felkérését elfogadják.*

*A képviselő-testület 7 igen szavazattal – külön határozathozatal nélkül – a 3 tagú ideiglenes bizottság tagjának Faa Béla polgármestert, Szabó Tibor és Kertész Ferenc Attila képviselőt megválasztja.*

*Az ideiglenes bizottság maguk közül elnöknek Szabó Tibor képviselőt választja.*

*A titkos szavazás lebonyolításának idejére a polgármester szünetet rendel el.*

*A 3 tagú ideiglenes bizottság a jegyző irányításával a titkos szavazást lebonyolítja.*

*A titkos szavazás lebonyolítása után Hódosné dr. Süke Amália jegyző tájékoztatja a képviselő-testületet a titkos szavazás eredményéről, melynek külön jegyzőkönyve e jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

*Hódosné dr. Süke Amália jegyző elmondja, hogy az alpolgármester választás érvényes és eredményes volt.*

*A képviselő-testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:*

#### **96/2019. (X.29.) Kt. sz. határozat**

#### **Az alpolgármester megválasztásáról**

Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. §-a, valamint a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2014. (X.28.) önkormányzati rendelet 28. § (1) bekezdése alapján saját tagjai közül társadalmi megbízatásban Putterer Antal képviselőt alpolgármesternek megválasztja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** képviselő-testület

### **6. Napirend**

#### **Az alpolgármester eskütétele, esküokmány aláírásáról**

**Előterjesztő:** Faa Béla alpolgármester  
(szóbeli előterjesztés)

*Faa Béla polgármester elmondja, hogy az alpolgármester a megválasztását követően a képviselő-testület előtt esküt tesz, és erről okmányt ír alá. Megkéri a jelenlévőket, hogy az*

*alpolgármester eskütételéhez álljanak fel. Felkéri a megválasztott alpolgármestert, hogy az esküt tegye le.*

*Faa Béla polgármester az eskü szövegét előmondja, Putterer Antal alpolgármester az esküt leteszi. Faa Béla alpolgármester az esküokmányt aláírja, majd Faa Béla polgármester is ellátja aláírásával az esküokmányt.*

## **7. Napirend:**

### **A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapításáról**

**Előterjesztő:** Hódosné dr. Süke Amália jegyző  
(írásbeli előterjesztés)

*Hódosné dr. Süke Amália elmondja, hogy az írásos előterjesztést minden képviselő megkapta és egyben tájékoztatja a képviselőket, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. §-a szabályozza a polgármester illetményét, költségtérítését.*

*A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:*

### **97/2019. (X.29.) Kt. sz. határozat**

#### **A polgármester illetményének és költségtérítésének meghatározásáról**

1. Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) 2019. október 13. napjától a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 71. § (2) bekezdése és a (4) bekezdés d) pontja alapján Faa Béla polgármester havi illetményét 548.400,- Ft/hó összegben határozza meg.
2. A Képviselő-testület a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 225/L. § (1) bekezdése és a 141.§ (1)-(9) bekezdései alapján 2019. október 13. napjától Faa Béla Róbert polgármesternek nem állapít meg idegennyelv-tudási pótlékot.
3. A Képviselő-testület a Mötv. 71.§ (6) bekezdése alapján 2019. október 13. napjától Faa Béla Róbert polgármesternek 82.260 Ft/hó költségtérítést határoz meg.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** képviselő-testület

## **8. Napirend:**

### **Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének meghatározásáról**

**Előterjesztő:** Faa Béla polgármester  
(írásbeli előterjesztés)

**Faa Béla:** A képviselők az írásos előterjesztést megkapták. A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíjának 90%-át. A társadalmi megbízatású alpolgármester a tiszteletdíja egészéről vagy meghatározott részéről a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával lemondhat.

A társadalmi megbízatású polgármester havonta a polgármester illetményének 50%-ával megegyező mértékű tiszteletdíjra jogosult (Mötv. 71. §(5) bekezdése). Ennek megfelelően, ha Gara községben társadalmi megbízatású polgármestere lenne, úgy a tiszteletdíja mértéke az Mötv. szerint bruttó 274.200 Ft/hó összeg lenne. Így a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját ezen 274.200,- Ft/hó összeg legfeljebb 90%-ában, azaz 246.780 Ft/hó összegben lehet megállapítani. Javaslom a 246.780,- Ft/hó tiszteletdíj megállapítását az alpolgármester részére.

Az Mötv. 80.§ (3) bekezdése szerint a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult, így ennek összege 37.017,- Ft/hó. Van-e kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatosan?

**Faa Béla:** Kérem, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

*Putterer Antal alpolgármester bejelenti személyes érintettségét, és hogy a szavazásban nem kíván részt venni.*

*A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:*

#### **98/2019. (X.29) Kt. sz. határozat**

#### **Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének meghatározásáról**

Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2019. október 13. napjától a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (2)-(3) bekezdései alapján Putterer Antal társadalmi megbízatású alpolgármester havi tiszteletdíját bruttó 246.780,- Ft/hó összegben állapítja meg; továbbá 37.017,- Ft összegű költségtérítést határoz meg.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Faa Béla polgármester

*Putterer Antal alpolgármester szóban nyilatkozik arról, hogy a tiszteletdíj egészéről a mai nappal lemond, és Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testületéhez címezve Faa Béla polgármester részére átadja a tiszteletdíj lemondásáról szóló írásbeli nyilatkozatát.*

#### **9. Napirend:**

#### **A képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatának felülvizsgálatáról**

**Előterjesztő:** Hódosné dr. Süke Amália jegyző  
(írásbeli előterjesztés)

**Hódosné dr. Süke Amália:** Az írásbeli előterjesztést a képviselők megkapták. Van-e kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatosan?

*Kérdés, észrevétel nem hangzott el.*

*A képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megalkotta a következő rendeletét:*



**Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**10/2019. (X.29.) önkormányzati rendelete**  
**a képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló**  
**12/2014. (X.28.) önkormányzati rendeletről**

*(a rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

*A polgármester 16.35 órakor szünetet rendel el. Felkéri a jegyzőt a rendelet kihirdetésére, valamint az ezzel kapcsolatos szükséges intézkedés megtételére. A nyilvános, alakuló ülés a rendelet hatálybalépését követően, 17.00 órától folytatódik.*

**10. Napirend:**

**A települési képviselők, bizottsági tagok tiszteletdíjáról, természetbeni juttatásáról**

**Előterjesztő:** Faa Béla polgármester  
(írásbeli előterjesztés)

**Faa Béla:** Az írásbeli előterjesztést a képviselők megkapták. Van-e kérdés, hozzászólás ezzel kapcsolatosan?

**Szabó Tibor:** Úgy gondolom, hogy most legyen tiszteletdíjuk a képviselőknek.

**Szabó Károly:** Támogatom a javaslatot. Az elmúlt ciklusban volt olyan képviselő, aki csak hébe-hóba járt ülésekre, ez motiváló hatással bírna.

*Faa Béla polgármester szóban is tájékoztatja a képviselőket, hogy a települési képviselők tiszteletdíjáról és természetbeni juttatásairól a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mőtv.) alapján rendeletet kell alkotni. A rendeletalkotásra vonatkozó felhatalmazást ad még a Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (2) bekezdése. Az Mőtv. kimondja, hogy a képviselő-testület az önkormányzati képviselőnek, a bizottsági elnöknek, a bizottság tagjának, a tanácsnoknak a rendeletében meghatározott tiszteletdíjat, természetbeni juttatást állapíthat meg. A tiszteletdíj és természetbeni juttatás megállapítása tehát nem kötelező, de azokat megállapítani csak rendeletben lehet. Ez idáig Garán az önkormányzati képviselők nem részesültek tiszteletdíjban, természetbeni juttatásban.*

*Faa Béla polgármester 5 perc szünetet rendel el*

*A szünetet követően Faa Béla polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy a képviselő-testület a képviselő részére a megválasztásának időpontjától a megbízatása megszűnéséig állapít meg tiszteletdíjat. A tiszteletdíj, alapidj minden képviselő számára egyenlő. A tiszteletdíj mértékére vonatkozó központi szabályozás nincs. Az Mőtv. 35. § (2) bekezdésében foglaltakat kell figyelembe venni, amely kimondja, hogy az önkormányzati képviselő számára történő tiszteletdíj megállapítása nem veszélyeztetheti az önkormányzat kötelező feladatainak ellátását. A képviselői tiszteletdíjak megállapításánál az önkormányzat pénzügyi helyzete mellett figyelembe kell venni a képviselő-testületi ülések számát, az ülések időtartamát, a képviselők által ellátott egyéb feladatokat, a polgármester, alpolgármester részére megállapított illetmény, illetve tiszteletdíj mértékét.*

*Ezek figyelembevételével felkéri a képviselőket, hogy az, aki egyetért az A) határozati javaslattal, azaz, hogy a települési képviselők, bizottsági elnökök, tagok részére tiszteletdíjat és természetbeni juttatást nem állapít meg, kézfelemeléssel jelezze!*

*A képviselő-testület 4 igen szavazattal, tartózkodás nélkül, 3 ellenszavazattal az alábbi határozatot hozza:*

## **99/2019. (X.29.) Kt. sz. határozat**

### **A települési képviselők, bizottsági tagok tiszteletdíjáról, természetbeni juttatásairól**

Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy nem állapít meg a települési képviselő, bizottsági elnökök, tagok részére tiszteletdíjat, természetbeni juttatást, így rendeletet sem alkot.

Intézkedést nem igényel.

## **11. Napirend:**

### **Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testületi bizottsági elnökének, képviselő tagjának és nem képviselő tagjának megválasztásáról (nyilvános/zárt ülés)**

**Előterjesztő:** Faa Béla polgármester  
(írásbeli előterjesztés)

**Faa Béla:** Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testület a képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról (a továbbiakban: SZMSZ) szóló 12/2014. (X.28.) önkormányzati rendeletét megalkotta és ezzel szabályozta a képviselő-testület bizottságaira vonatkozó helyi előírásokat.

A Magyarország önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.) 43. § (3) bekezdése szerint a bizottsági tagok és elnökök megválasztására az alakuló ülést követő ülésen is sor kerülhet az új SZMSZ-ben szabályozott bizottsági struktúrának megfelelően. A Möt. 57.§ (1) bekezdése alapján a Képviselő-testület SZMSZ-ében meghatározta a bizottságait, a bizottságok tagjainak számát, feladat- és hatáskörüket. A Képviselő-testület a bizottság személyi összetételét a polgármester előterjesztésére köteles megválasztani azokba a bizottságokba, amelyek a törvény által kötelezendően létrehozandó és az SZMSZ-ében meghatározott bizottság.

Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testületének az alábbi két bizottság tagjait és elnökét kell megválasztania:

1. Pénzügyi, Szociális, Összeférhetetlenségi és Vagyonnyilatkozatot Vizsgáló Bizottság (5 fő)
2. Településfejlesztési, Köznevelési, Nemzetiségi-ügyek, Kulturális és Sport Bizottság (3 fő)

A Möt. 58. § (1) bekezdése szerint a bizottság elnökének és tagjainak a megbízatása a képviselő-testület által történő megválasztással jön létre, a képviselő-testület megbízatásának időtartamára. A bizottság elnökét és – elnökkel együtt számított – tagjainak több mint felét az önkormányzati képviselők közül kell választani. Nem lehet a bizottság elnöke vagy tagja a polgármester.

A Möt. 46. § (2) bekezdés b) pontja alapján a képviselő-testület zárt ülést tart az érintett kérésére választás esetén.

Az SZMSZ 16. § (9) bekezdése alapján nem küldhető ki azon előterjesztés, b) pont szerint, amely zárt ülésen tárgyalandó, vagy amelyeket az előterjesztő zárt ülésen való tárgyalásra javasol.

Előterjesztőként a bizottsági jelölt tagok kérésének megfelelően javaslom a nyilvános/zárt ülés elrendelését, illetve az előterjesztés kiosztását (SZMSZ 16. § (11) bekezdés).

A fentiek alapján, illetve a Möt. 57. § (1) bekezdésében biztosított jogköröm alapján a Pénzügyi, Szociális, Összeférhetetlenségi és Vagyonnyilatkozatot Vizsgáló Bizottság elnökének előterjesztem Szabó Tibor képviselőt, képviselői tagnak: Szabó Károly András képviselőt, Antal Krisztián képviselőt, nem képviselői külsős tagnak Tóth Zsoltot és Kovácsné Poszpisl Hajnalkát.

A Településfejlesztési, Köznevelési, Nemzetiségi-ügyek, Kulturális és Sport Bizottság elnökének előterjesztem Kertész Ferenc Attila képviselőt, képviselői tagnak: Kertész Donát képviselőt és Jakab Istvánt nem képviselői külső tagnak.

A felkérem a jelölt tagokat, hogy nyilatkoznak a jelölés elfogadásáról, illetve zárt vagy nyilvános ülés tartásának kéréséről.

*A felkért tagok nyilatkoznak a jelölés elfogadásáról, illetve zárt vagy nyilvános ülés tartásának kéréséről.*

**Szabó Tibor:** Köszönöm, a felkérést elfogadom. Nem kérem zárt ülés elrendelését.

**Szabó Károly:** Köszönöm a felkérést, elfogadom. Nyilvános ülés tartását kérem.

**Antal Krisztián:** Köszönöm, a felkérést elfogadom, és nem kérek zárt ülést.

**Kovácsné Pospiszl Hajnalka:** Köszönöm a felkérést, elfogadom. Nyilvános ülést kérek.

**Tóth Zsolt:** Tisztelettel megköszönöm a felkérést, melyet elfogadok. Nem kérem zárt ülés tartását.

**Kertész Ferenc Attila:** Köszönöm, elfogadom a felkérést. Nyilvános ülést kérek.

**Kertész Donát:** Köszönettel elfogadom a jelölést. Nyilvános ülés megfelel számomra.

**Jakab István:** Köszönöm a felkérést, elfogadom. A nyilvános ülés megfelel nekem is.

*Faa Béla polgármester felkéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért azzal a határozati javaslattal, hogy a Pénzügyi, Szociális, Összeférhetetlenségi és Vagyonynyilatkozatot Vizsgáló Bizottság elnöke Szabó Tibor képviselő legyen, kézfelemeléssel jelezze. A testület minősített többséggel, egyenként szavaz az előterjesztett tagról.*

*A képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:*

#### **100/2019. (X.29.) Kt. sz. határozata**

**Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Szociális, Összeférhetetlenségi és Vagyonynyilatkozatot Vizsgáló Bizottsága elnökének megválasztásáról**

Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi, Szociális, Összeférhetetlenségi és Vagyonynyilatkozatot Vizsgáló Bizottság elnökének Szabó Tibor képviselőt megválasztotta.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Faa Béla polgármester

*Faa Béla polgármester felkéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért azzal a határozati javaslattal, hogy a Pénzügyi, Szociális, Összeférhetetlenségi és Vagyonynyilatkozatot Vizsgáló Bizottság képviselői tagja Antal Krisztián képviselő legyen, kézfelemeléssel jelezze. A Képviselő-testület minősített többséggel, egyenként szavaz az előterjesztett tagról.*

*A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:*

**101/2019. (X.29.) Kt. sz. határozata**

**Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Szociális, Összeférhetetlenségi és Vagyonyilatköztat Vizsgáló Bizottsága képviselői tagjának megválasztásáról**

Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi, Szociális, Összeférhetetlenségi és Vagyonyilatköztat Vizsgáló Bizottság képviselői tagjának Antal Krisztián képviselőt megválasztotta.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Faa Béla polgármester

*Faa Béla polgármester felkéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért azzal a határozati javaslattal, hogy a Pénzügyi, Szociális, Összeférhetetlenségi és Vagyonyilatköztat Vizsgáló Bizottság képviselői tagja Szabó Károly András képviselő legyen, kézfelemeléssel jelezze. A Képviselő-testület minősített többséggel, egyenként szavaz az előterjesztett tagról.*

*A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:*

**102/2019. (X.29.) Kt. sz. határozata**

**Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Szociális, Összeférhetetlenségi és Vagyonyilatköztat Vizsgáló Bizottsága képviselői tagjának megválasztásáról**

Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi, Szociális, Összeférhetetlenségi és Vagyonyilatköztat Vizsgáló Bizottság képviselői tagjának Szabó Károly András képviselőt megválasztotta.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Faa Béla polgármester

*Faa Béla polgármester felkéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért azzal a határozati javaslattal, hogy a Pénzügyi, Szociális, Összeférhetetlenségi és Vagyonyilatköztat Vizsgáló Bizottság nem képviselői, külső tagja Tóth Zsolt legyen, kézfelemeléssel jelezze! A Képviselő-testület minősített többséggel, egyenként szavaz az előterjesztett tagról.*

*A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

**103/2019. (X.29.) Kt. sz. határozata**

**Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Szociális, Összeférhetetlenségi és Vagyonyilatköztat Vizsgáló Bizottsága nem képviselői, külső tagjának megválasztásáról**

Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi, Szociális, Összeférhetetlenségi és Vagyonynyilatkozatot Vizsgáló Bizottság nem képviselői, külső tagjának Tóth Zsoltot megválasztotta.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Faa Béla polgármester

*Faa Béla polgármester felkéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért azzal a határozati javaslattal, hogy a Pénzügyi, Szociális, Összeférhetetlenségi és Vagyonynyilatkozatot Vizsgáló Bizottság nem képviselői, külső tagja Kovácsné Poszpisl Hajnalka legyen, kézfelemeléssel jelezze! A Képviselő-testület minősített többséggel, egyenként szavaz az előterjesztett tagról.*

*A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

**104/2019. (X.29.) Kt. sz. határozata**

**Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Szociális, Összeférhetetlenségi és Vagyonynyilatkozatot Vizsgáló Bizottsága nem képviselői, külső tagjának megválasztásáról**

Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi, Szociális, Összeférhetetlenségi és Vagyonynyilatkozatot Vizsgáló Bizottság nem képviselői, külső tagjának Kovácsné Poszpisl Hajnalkát megválasztotta.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Faa Béla polgármester

*Faa Béla polgármester felkéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért azzal a határozati javaslattal, hogy a Településfejlesztési, Köznevelési, Nemzetiségi-ügyek, Kulturális és Sport Bizottság elnöke Kertész Ferenc Attila képviselő legyen, kézfelemeléssel jelezze. A Képviselő-testület minősített többséggel, egyenként szavaz az előterjesztett tagról.*

*A képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:*

**105/2019. (X.29.) Kt. sz. határozata**

**Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Nemzetiségi-ügyek, Kulturális és Sport Bizottsága elnökének megválasztásáról**

Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Településfejlesztési, Köznevelési, Nemzetiségi-ügyek, Kulturális és Sport Bizottság elnökének Kertész Ferenc Attila megválasztotta.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Faa Béla polgármester

*Faa Béla polgármester felkéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért azzal a határozati javaslattal, hogy a Településfejlesztési, Köznevelési, Nemzetiségi-ügyek, Kulturális és Sport Bizottság képviselő tagja Kertész Donát képviselő legyen, kézfelemeléssel jelezze. A Képviselő-testület minősített többséggel, egyenként szavaz az előterjesztett tagról.*



*A képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:*

**106/2019. (X.29.) Kt. sz. határozata**

**Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Nemzetiségi-ügyek, Kulturális és Sport Bizottság képviselői tagjának megválasztásáról**

Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Településfejlesztési, Köznevelési, Nemzetiségi-ügyek, Kulturális és Sport Bizottság képviselői tagjának Kertész Donát képviselőt megválasztotta.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Faa Béla polgármester

*Faa Béla polgármester felkéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért azzal a határozati javaslattal, hogy a Településfejlesztési, Köznevelési, Nemzetiségi-ügyek, Kulturális és Sport Bizottság nem képviselő, külső tagja Jakab István legyen, kézfelemeléssel jelezze. A Képviselő-testület minősített többséggel, egyenként szavaz az előterjesztett tagról.*

*A képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:*

**107/2019. (X.29.) Kt. sz. határozata**

**Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Nemzetiségi-ügyek, Kulturális és Sport Bizottsága nem képviselői, külső tagjának megválasztásáról**

Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Településfejlesztési, Köznevelési, Nemzetiségi-ügyek, Kulturális és Sport Bizottság nem képviselői, külső tagjának Jakab Istvánt megválasztotta.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Faa Béla polgármester

**12. Napirend:**

**A bizottságok tagjainak eskütétele, esküokmányok aláírásáról**

**Előterjesztő:** Faa Béla polgármester  
(szóbeli előterjesztés)

*Faa Béla polgármester felkéri a megválasztott bizottsági tagokat, hogy az esküt tegyék el, majd írják alá az esküokmányt. Felkéri a jelenlévőket, hogy az eskütételéhez szíveskedjenek felállni. A polgármester az eskü szövegét előmondja, a bizottság tagjai az esküt leteszik.*

*Faa Béla polgármester megkéri az esküt letevő képviselőket, hogy az esküokmányt írják alá. Szabó Tibor, Szabó Károly András, Antal Krisztián, Kovácsné Poszpisl Hajnalka, Tóth Zsolt a Pénzügyi, Szociális, Összeférhetetlenségi és Vagyonynyilatkozatot Vizsgáló Bizottság tagjai, valamint Kertész Ferenc Attila, Kertész Donát és Jakab István a Településfejlesztési, Köznevelési, Nemzetiségi-ügyek, Kulturális és Sport Bizottság tagjai aláírják az*

esküokmányokat. A polgármester is ellátja aláírásával az esküokmányokat, gratulál a bizottsági tagoknak, és munkájukhoz sok sikert kíván.

### **13. Napirend:**

**Jegyzői tájékoztató, figyelemfelhívás helyi önkormányzati képviselők, polgármester, alpolgármester, bizottsági tagok részére az Mötv.-ből adódó határidős kötelezettségeikről**

**Előterjesztő:** Hódosné dr. Süke Amália jegyző  
(írásbeli előterjesztő)

*Hódosné dr. Süke Amália jegyző felkéri a Képviselő-testület tagjait, valamint a külsős bizottsági tagokat, hogy az írásos előterjesztésben foglaltak szerint tegyenek eleget a határidős kötelezettségeiknek. Elmondja, hogy amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban szükségük van egyéb információkra, tájékoztatásra, segítségre, szívesen áll a képviselők, bizottsági tagok rendelkezésére.*

*Kérdés, észrevétel nem érkezett a képviselőktől az előterjesztéssel kapcsolatosan.*

*A képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:*

#### **108/2019. (X.29.) Kt. sz. határozat**

**Jegyzői tájékoztató, figyelemfelhívás helyi önkormányzati képviselők, polgármester, alpolgármester, bizottsági tagok részére a Mötv.-ből adódó határidős kötelezettségeikről**

Gara Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi a képviselőknek, polgármesternek, alpolgármesternek, bizottsági tagoknak szóló jegyzői tájékoztatót, figyelemfelhívást a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényből adódó határidős kötelezettségeikről.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** képviselők, polgármester, alpolgármester, bizottsági tagok

**Faa Béla:** Szeretném átadni a szót Szücs Tibor plébános úrnak.

**Szücs Tibor:** Köszönöm szépen a szót és a lehetőséget, hogy itt lehetek. Köszönöm szépen az eddigi együttműködést az önkormányzattal a katolikus egyház részéről. A továbbiakban is azon leszünk, hogy ez a jó kapcsolat fennmaradjon. Szeretnék mindenkinek gratulálni a tisztségekhez, amit betöltenek, és azt kívánom mindenkinek, hogy Isten áldása legyen a munkáján. Egy különleges eseményen vettünk részt Polgármesterrel Úrral. Bábel Balázs Kalocsa-Kecskeméti Főegyházmegye Érseke meghívta Bács-Kiskun megye összes nyertes polgármesterét veni sancte misére. Nagyon sok polgármester elfogadta a meghívást, sokan voltunk ezen az ún. „tanévkezdő” szentmisén. Kiemelten fontosnak tartotta, hogy együttműködjünk, a települések, illetve Bács-Kiskun megye fejlődéséért dolgozzunk.

Még szeretném megemlíteni, hogy egy világméretű eseményre fog sor kerülni Budapesten 2020-ban, az Eucharisztikus Kongresszusra. Nem mi kértük, hanem Róma választása esett ránk. Magyarországon már régen volt, 1938-ban. Adnék egy képet, melyen van egy imádság, akit érdekel, utánanézhethet, hogy mit is jelent ez a kongresszus, és akár részt is vehet rajta.


*Faa Béla megköszöni a jókívánságokat és kéri, hogy zárásként énekeljék el együtt a Szózatot.*

*A Szózatot követően Faa Béla polgármester megköszöni a nyilvános, alakuló ülésen való megjelenést és 17.17 órakor a nyilvános, alakuló ülést bezárta.*

Kmf.

  
Faa Béla  
polgármester



  
Hódosné dr. Süke Amália  
jegyző

